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今
回
は
、
社
会
教
育
課
が
運
営
し
て
い
る

「
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
」
を
取
り
上
げ
る
こ
と
に

し
ま
し
た
。
そ
こ
で
宮
田
社
会
教
育
課
長
や
児

童
セ
ン
タ
ー
の
館
長
か
ら
お
話
を
伺
い
ま
し
た
。

Ｑ．

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
を
利
用
出
来
る
児
童

は
？

Ａ．

家
に
帰
っ
て
も
、保
護
者
が
い
な
い
小
学
１

〜
３
年
生
の
児
童
で
す
。
転
校
な
ど
で
、

友
達
が
少
な
い
児
童
も
受
け
入
れ
ま
す
。

Ｑ．

職
員
は
ど
ん
な
資
格
を
持
っ
て
い
ま
す
か
？

Ａ．

保
育
士
な
ど
の
資
格
を
持
っ
て
い
ま
す
。

Ｑ．

利
用
料
金
は
？

Ａ．

月
額
３
、
０
０
０
円
で
、同
じ
家
庭
の
２
人

目
以
降
の
児
童
は
半
額
で
利
用
出
来
ま
す
。

Ｑ．

ど
ん
な
こ
と
を
し
て
過
ご
す
の
で
す
か
？

Ａ．

宿
題
・
読
書
・
オ
セ
ロ
・
ス
ポ
ー
ツ
な
ど

で
す
。

Ｑ．

職
員
が
大
切
に
し
て
い
る
事
は
？

Ａ．

子
供
た
ち
の
事
を
、
職
員
と
保
護
者
が
一

緒
に
考
え
て
い
く
事
で
す
。

Ｑ．

子
供
た
ち
に
人
気
が
あ
る
遊
び
は
？

Ａ．

外
遊
び
で
す
。

Ｑ．

や
っ
て
み
た
い
事
は
？

Ａ．

廃
品
を
利
用
し
た
遊
び
や
、
た
こ
揚
げ
用

の
た
こ
作
成
な
ど
で
す
。

Ｑ．

困
っ
て
い
る
事
は
？

Ａ．

砂
場
が
狭
い
事
と
、
雨
の
日
に
は
思
い
っ

き
り
遊
べ
な
い
事
で
す
。

Ｑ．

家
族
か
ら
の
要
望
は
？

Ａ．

子
供
た
ち
を
思
い
っ
き
り
遊
ば
せ
て
欲
し

い
、
勉
強
の
時
間
を
設
け
て
欲
し
い
、
情

操
教
育
（
豊
か
な
感
受
性
や
自
己
表
現
能

力
な
ど
を
育
て
る
た
め
の
教
育
）
を
し
て

欲
し
い
、
職
員
を
増
や
し
て
欲
し
い
、
な

ど
で
す
。

少
子
化
・
核
家
族
化
が

進
ん
で
い
ま
す

こ
こ
で
、
市
が
平
成
15
年
に
、
小
学
１
〜
３

年
生
の
児
童
を
持
つ
家
庭(

７
０
０
戸
・
回
答
率

95
・
７
％)

を
対
象
に
行
っ
た
ア
ン
ケ
ー
ト

(

「
大
館
市
次
世
代
育
成
支
援
に
関
す
る
ニ
ー
ズ

調
査
」)

の
中
か
ら
、
い
く
つ
か
の
項
目
を
ご
紹

介
し
ま
す
。

子
供
の
数
は
「
２
人
」
が
最
も
多
く
、「
４
人

家
族
」
の
世
帯
が
多
い
こ
と
か
ら
、
大
館
市
も

核
家
族
化
の
傾
向
が
あ
り
ま
す
。

平
日
に
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
を
利
用
し
て
い

る
人
は
23
％
、
土
曜
日
に
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

を
利
用
し
て
い
る
人
は
９
％
で
、
土
曜
日
よ
り

も
平
日
の
利
用
が
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。

ま
た
、
利
用
理
由
は
「
現
在
就
労
中
」
が
半

数
以
上
の
65
％
、
次
に
「
そ
の
う
ち
就
労
し
た

い
」
さ
ら
に
「
就
労
予
定
・
求
職
中
」
と
な
っ

て
お
り
、
利
用
し
た
い
理
由
の
多
く
は
、
仕
事

の
た
め
の
よ
う
で
す
。

核家族両親有り 
47％ 

２世帯以上 
ひとり親 
７％ 

１人 
18％ 

２人 
１％ 

４人 
31％ 

５人 
25％ 

６人 
22％ 

７人 
８％ 

８人 
３％ 

９人以上 
１％ 

３人 
９％ 

２人 
53％ 

３人 
26％ 

４人 
３％ 

現在就労中 
65％ 

就労予定・求職中 
７％ 

そのうち就 
労したい 
12％ 

未就労だが 
預けたい 
５％ 

家族や親族 
の介護 
２％ 

学生・　　 
就学したい 
１％ 

その他 ５％ 

未記入・無効 
３％ 

週４日以上利用している 
15％ 

ほぼ毎週利用している 
２％ 

月１～２日 
利用している 
　  ７％ 

利用していない 
74％ 

利用していない 
87％ 

週１～３日 
利用している 
　  ８％ 

未記入・無効 
３％ 

未記入・無効 
４％ 

子
供
の
数
は 

   

「
２
人
以
下
」が
71
％
で
す 

４
人
家
族
が 

　
　
最
も
多
い
で
す 

核
家
族
が 

　
　
半
数
以
上
で
す 

利
用
理
由
の
65
％
は 

  

「
現
在
就
労
中
の
た
め
」で
す 

平
日
、利
用
し
て
い
る
人
は 

　
　
　
　
　
　
　
　
23
％
で
す 

土
曜
日
、利
用
し
て
い
る
人
は 

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
９
％
で
す 

２世帯以上両親有り 
42％ 

核家族ひとり親 
４％ 


